

奥立达超大载货电梯获浙江省首台(套)装备认定

本报讯 日前，记者从市经信局了解到，杭州奥立达电梯有限公司（以下简称“奥立达电梯”）智能制造新产品——载重量达15000kg的AEF200型超大载重智能安全载货电梯整机装备，获得了2021年度浙江省首台(套)装备认定。这也是2021年度我市该项目唯一上榜企业。

首台(套)产品是指实现重大技术突破、拥有知识产权、尚未取得重大市场业绩的装备产品，包括成套设备、整机设备及核心部件、控制系统、基础材料、软件系统等，是“浙江制造”中的翘楚。据悉，此次全省共有189个产品最终被认定为2021年度浙江省首台(套)装备，其中国际首台(套)装备2项、国内首台(套)装备23项、省内首台(套)装备164项。

记者采访了解到，在当前国内外工业发展新趋势和新变化下，大载重载货电梯产品需求量大，

也显现出强劲的市场前景。我国作为全球最大的电梯产业大国和电梯消费市场，各电梯制造企业早早嗅到了商机，着手加大、加快对大载重货梯的研发投入，我市电梯行业龙头企业奥立达电梯就是其中之一。

据奥立达电梯总裁沈寅介绍，作为传统制造企业，奥立达近年来一直致力于数字化设备制造和智能制造升级，驱动电梯行业改革，为客户构筑更美好生活。公司前期通过全方位的市场调研，结合客户实际需求，下大力气投入精力专注大载重电梯运载货梯的研发生产，并很快确定了重点关注要素和技术攻关核心：一次性运载量多、运载物件尺寸大、装卸货物过程易操作、物流箱式车直接进出电梯、电梯运行及停站准且稳定、产品结构性能可靠等。

新型轿架结构系统、双超载智能系统同步检测、轿壁防撞保

护声光报警装置、智能控制设计、ABB机器人自动装置焊接、门板自动生产工艺……走进奥立达电梯工厂生产流水线，一项项流程工艺稳步有序，一个个行业高标准也被严格执行。用沈寅的话来说，正是勇于实践、开拓创新、注重细节，奥立达电梯最终在一次次实验对比中，成功研发出载重量达15000kg的AEF200型超大载重货梯产品，并最终实现量产。与此同时，“框架式轻型复合轿底”结构创新性设计等还获得了国家专利。

“作为工业新生代，我更深知‘浙江制造’的责任和使命。成绩已是过去，未来我们仍将笃定前行。下一步，奥立达电梯将继续加倍努力，争取生产出更多首台(套)，在企业做大做强的同时，也为浙江共同富裕新征程贡献一份力量。”沈寅表示。

(记者 仰武)

何泉荣获浙江省退役军人服务保障体系建设先进个人

本报讯 日前，省委退役军人事务工作领导小组印发了《关于表彰浙江省退役军人服务保障体系建设先进个人的决定》，我市寿昌镇望江社区党委书记、居委会主任何泉被评为“浙江省退役军人服务保障体系建设先进个人”。

自2010年底担任寿昌镇望江社区党委书记、居委会主任以来，何泉在做好本职工作的基础上，十分重视社区退役军人服务工作，认真做好退役军人的信息采集工作，详细了解他们的生活状况、身体情况、就业情况等等。在她的带领下，早些年社区就开始主动建立退役军人一人一档信息台账，按照重点优抚对象、困难家庭有诉求人员等类型进行分类管理，切实掌握社区退伍军人的数量和居住情况，确保高标准、高质量地完成采集工作，为退役军人的服务保障工作奠定了良好基础。截至目前，望江社区共有退役军人172名。

此外，何泉积极带头建立社区退役军人服务站，同时充分发挥退役军人组织性强、纪律性强和战斗力强的特点，组建了一支社区退役军人志愿者服务队，成立了初心教育宣讲员、水街特色服务员、文明行为引导员、民情民意联络员、垃圾分类督导员、雷锋精神传承员等6支队伍，打造“望江社区365微事志愿者服务队”特色品牌活动，深化家门口服务，力争为民做到“一碗汤还热的距离”。通过一系列的社区活动充分展现了退役军人风采，构筑亲情型温馨社区，在社区居民心中塑造了退役军人“退伍不褪色、永远跟党走”的光辉新形象。

自望江社区退役军人服务站投入运行以来，何泉主动搭建连接退役军人的连心桥、暖心桥，让退役军人真正感受到了尊崇和光荣。在社区退役军人服务站先后建设“荣誉陈列室”“老兵之家”“阅览室”“书画室”等功能室，能够充分满足不同年龄段退役军人的需求。同时，在每年的“八一”建军节，社区均开展不同形式的老兵座谈会表彰先进退役军人，何泉还带着社区两委上门倾听退役军人、老前辈讲过去的故事，感受红色经典。在春节、中秋节等重大节日，还对生活困难、年老体弱的退役军人挨家挨户进行走访慰问，了解他们的生活状况，带去党和政府的温暖。

十几年来，何泉在平凡的岗位上，不忘初心、牢记使命，以高度的责任感和使命感，勇于担当，乐于奉献。她还曾荣获杭州市2020年三季度“最强领头雁”、杭州市“最美社工”、建德市第十五届人大代表、建德市第十七届人大代表、建德市优秀民政工作者、建德市优秀党员、建德市第三批战“疫”中的建德好人、建德市“三八红旗手”等荣誉。

何泉说：“过去两年，社区退役军人服务站相继获得了杭州市和浙江省级首批新时代枫桥式退役军人服务站的荣誉称号，同时我个人也获得了省级先进，我们将以此为契机，用心用情地服务好退役军人，让军人成为全社会尊崇的职业。”

如今，何泉仍以百倍的努力，带领社区认真做好退役军人服务工作，在平凡的岗位上默默奉献着光和热。

(记者 邓林)

古稀骑行迎亚运

2月26日，市老年体协、省老年自行车协会和建德快鹿自行车队共同举办“迎亚运快鹿骑游严州古梅城”活动。

参加活动的24名骑行队员平均年龄70岁，其中年龄最长者80岁、最小50岁。他们从新安江出发，沿着新安绿道骑游至严州古府，全程八十公里。

此次活动遵循“平安、健康、团结、和谐”的活动理念，宣传弘扬“杭州亚运精神”，展现了健康浙江的风貌。

(通讯员 陈启浩)

与亚运同行



“一等功臣”巫文重回母校开展征兵宣传

本报讯 近日，“建德市征兵形象大使”聘任仪式在市工业技校报告厅举行，“一等功臣”巫文重被正式授予“建德市征兵形象大使”。

巫文重是市工业技校2016届毕业生，在母校被聘为“建德市征兵形象大使”，也为他本次回校进行征兵宣传赋予了新的含义。“巫文重在军营建功勋，被授予‘一等功臣’，是建德的骄傲，更是市工业技校的骄傲。学校将严格贯彻落实上级征兵部门的文件精神，以‘巫文重事迹’为载体和标杆，加强校内征兵宣传工作。同时也感谢巫文重为在校生树立了榜样，激励他们更好地前行。”市工业技校相关负责人如是说。

聘任仪式结束后，学校召集

了毕业班有意向当兵的部分学生与巫文重进行了面对面交流。会上，学生们化身小迷弟，纷纷向这位帅气的“兵哥哥”偶像投来崇拜的目光，并抛出一个个问题：“军营生活是怎么样的？”“日常训练是不是和影视剧里播放的一样？”巫文重耐心地回答学弟们的提问，他说在部队服从命令和纪律是本职，无论在什么岗位上，都要不断学习、不断充实自己，做到多学多问多看，练好自己的岗位技能，把一件事情干到极致，努力完成自己的使命和职责。他还建议学弟们在入伍前练好体能，培养坚韧不拔的品质。

座谈会后，巫文重与往日恩师进行了交谈。他感慨道：“感谢母校，感谢老师，若没有母校

的平台和老师的教导，我不会有今天的成就。特别是在新兵连的时候，回忆起老师对我的谆谆教诲，使我更加坚定了刻苦训练、永不言弃的信念。”

从上世纪八十年代到建德市民兵训练中心建成，市工业技校一直是我市民兵训练基地，有着国防教育的传统，市人武部曾开展的“兵役登记进校园”活动首站就设在该校。多年来，市工业技校对学生开展德育教育的同时，积极开展青少年国防爱国主义教育，教导学生关心国防、支持国防，报效祖国。该校还积极配合市人武部征兵工作，办好每年近30名学生应征入伍的相关手续。

(通讯员 马胡频 方明)